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Mas antes disso

Revisao

Algoritmos

Variaveis e tipos
Entrada e Saida
Expressoes Aritméticas
Expressoes Relacionais
Expressdes Logicas



Exercicio1- a

Problema: Calcule a area da figura geométrica
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Exercicio1-b

Problema: Calcule a area da figura geométrica
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Exercicio1-c

Problema: True ou False:
1) A area do circulo é maior que a do retangulo.
2) A altura do circulo € menor ou igual a do retangulo.

3) A area do circulo é maior que a do retangulo, mas sua altura € menor.
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Exercicio da aula anterior

Inverter a ordem de dois numeros utilizando o seguinte codigo:

Exemplo
a = int(input ()) Entrada:
b = int (input ()) 1
. Insira operacdes aritméticas aqui ...
print (a, b) 5
Saida:
51
Regras:

e Na3ao utilize outras variaveis alémdeae b
e Nao modifique o cddigo ja escrito.
e Utilize apenas operacdes aritméticas e atribuicdes simples.



Exercicio da aula anterior - Resposta

Inverter a ordem de dois numeros utilizando o seguinte codigo:

Exemplo
a = int (input ()) Entrada:
b = int (input ()) 1
a=a + b 5
b=a-b>b Saida:
a=a->b 51

print (a, b)



Exercicio 2

x =10/ 4 y =10 // 3 z =10 % 3 x=10 *2 -3 %5
print (x) print("y =", y) print(z, =z + 1) print (x, w)

Dicas: operador // executa divisao inteira e operador % obtém o resto da divisao

# True ou a=>5 a=3 a=10>5and 2 < 0
# False? b =3 B=5 b=5+3x 10 * 2
print (5 > 2) print(a > b) print("a > b") print(a, b)
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Exercicio 2 - Resposta

x =10/ 4 y =10 // 3 z =10 % 3 x=10 *2 -3 %5
print (x) print("y =", y) print(z, =z + 1) print (x, w)
2.5 ¥ =i 12 w nao definido

Dicas: operador // executa divisao inteira e operador % obtém o resto da divisao

# True ou a =5 a=3 a=320 »5 and:- 2 €0
# False? b=3 b=25 b=54+3< 10 * 2
print (5 > 2) print(a > b) print("a > b") print(a, b)

True True a>Db False True




Exercicio 3 - a

Problema: O ponto vermelho esta dentro da figura?
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Exercicio3-b

Problema: O ponto vermelho esta dentro da figura?




